
 

Acta N° 729 

 

PRESIDENTE: Ing. Agr. (Dr.) Mario Hugo URBANI 

SECRETARIA: E.E. (Dra.) Laura Itatí GIMÉNEZ 

 

MIEMBROS PRESENTES 

Ing. Agr. (Dr.) José Ramón TARRAGÓ  

Ing. Agr. (Dra.) Susana GUTIÉRREZ   

Ing. Agr. (Dra.) Ana María GONZÁLEZ   

Ing. Agr. (Dra.) María Laura VIDOZ  

Lic. (Dr.) Paulo Matías GUZMAN 

Ing. Agr. (Mgter.) Juan Alfredo FERNANDEZ 

Ing. Agr. (Mgter.) Analía Beatriz PICCOLI 

Ing. Agr. (Dra.) María Laura PÉREZ 

Ing. Agr. José Orlando LLAMAS  

Srta. Laura Isabella VIDAL ESPINOSA 

Srta. María Sol SCHELOVER 

Sr. Mariano Sebastián ESCOBAR INSAURRALDE 

Srta. Gianella Melina KUBLER 

 

MIEMBROS AUSENTES CON AVISO 

Agr. (Mgter.) María Cándida IGLESIAS  

 

MIEMBROS AUSENTES 

Ing. Agr. Mariana PIETRANTUENO  

Sr. Daniel Humberto MONZON GUASTAVINO 

 

 

INFORME DEL DECANO 

El Sr. Decano informa que el día viernes 27 de junio del corriente año se llevará a cabo la Asamblea 

Universitaria de la Universidad Nacional del Nordeste, en la ciudad de Resistencia. En virtud de ello, se 

ha coordinado el cambio de fecha de la próxima reunión del Consejo Directivo, la cual se realizará el 

día lunes 30 del mismo mes. Asimismo, comunica que la Facultad recibió la visita del Sr. Rector de la 

Universidad, acompañado por el equipo de la Dirección General de Construcciones. Comenta del 

proyecto denominado “Ecocampus”, el cual se implementará en los tres campus universitarios, con el 

objetivo principal de mejorar los accesos, la señalética y la infraestructura general. En el marco de dicho 

proyecto, se está trabajando también en la creación de un símbolo que represente al Campus 

Universitario "Sargento Cabral". Por último, informa que la obra del nuevo aulario continúa 

desarrollándose con normalidad y a buen ritmo. 

 

Siendo las once horas del día viernes 

13 de junio de dos mil veinticinco, en la 

Facultad de Ciencias Agrarias dependiente 

de la Universidad Nacional del Nordeste, 

se reúne el Consejo Directivo de la misma 

con los miembros que figuran al margen. 



 

Se pone a consideración el Acta N° 728. 

Se aprueba. 

 

 

EXPEDIENTES CON RESOLUCIÓN AD REFERÉNDUM 

 

EXP-2025-12619#UNNE: El Decano de la Facultad Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva copia de la 

RES-2025-390-D-AGR#UNNE dictada Ad Referéndum, por la cual se otorgó el auspicio de esta Casa de 

Estudios al "1° Congreso de Cereales y Oleaginosas del Gran Chaco Argentino", a realizarse los días 25 

y 26 de septiembre del presente año en el predio de la Sociedad Rural del Oeste Chaqueño. 

Se resuelve aprobar en todas sus partes la RES-2025-390-D-

AGR#UNNE dictada Ad Referéndum. 

 

EXP-2025-13766#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva copia de la 

RES-2025-445-D-AGR#UNNE dictada Ad Referéndum, por la cual se acepta la renuncia de la Med. Vet. 

(Esp.) Jorgelina Antonia SIMON, al contrato de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación simple, en 

virtud de haber sido designada en un cargo de mayor jerarquía de la misma cátedra. 

Se resuelve aprobar en todas sus partes la RES-2025-445-D-AGR-

#UNNE dictada Ad Referéndum. 

 

EXP-2025-13779#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva copia de la 

RES-2025-446-D-AGR#UNNE dictada Ad Referéndum, por la cual se acepta la renuncia de la E.E. (Dra.) 

Laura GIMENEZ, al contrato de Profesora Adjunta con dedicación simple de la cátedra Probabilidad y 

Estadística de la Carrera de Ingeniería Industrial. 

Se resuelve aprobar en todas sus partes la RES-2025-446-D-

AGR#UNNE dictada Ad Referéndum. 

 

EXP-2025-13352#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva copia de la 

RES-2025-447-D-AGR#UNNE dictada Ad Referéndum, por la cual se acepta la renuncia de la Lic. (Dra.) 

Natalia Raquel DOLCE, al cargo de Auxiliar de Docencia de Primera de la cátedra Fisiología Vegetal, en 

virtud de haber sido designada en un cargo de mayor jerarquía en la misma cátedra. 

Se resuelve aprobar en todas sus partes la RES-2025-447-D-

AGR#UNNE dictada Ad Referéndum.  

 

EXP-2025-13787#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva copia de la 

RES-2025-455-D-AGR#UNNE dictada Ad Referéndum, por la cual se otorga licencia sin goce de haberes 

a la Ing. Agr. Ruth Sofía FERRETTO en el cargo de Auxiliar de Docencia de Primera con dedicación 

simple, en virtud de haber sido designada interinamente como Jefe de Trabajos Prácticos de dicha cátedra. 

 



 

Se resuelve aprobar en todas sus partes la RES-2025-455-D-

AGR#UNNE dictada Ad Referéndum. 

 

EXP-2025-13180#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva copia de la 

RES-2025-463-D-AGR#UNNE dictada Ad Referéndum, por la cual se acepta la renuncia de la estudiante 

Srta. Mayara Florencia Cadalí GIMENEZ ANTONIOW, al cargo de Ayudante Alumna con Fines 

específicos de la cátedra Fisiología Vegetal. 

Se resuelve aprobar en todas sus partes la RES-2025-463-D-

AGR#UNNE dictada Ad Referéndum. 

 

 

ASUNTOS ENTRADOS 

 

EXP-2025-13681#UNNE: El Decano de la Facultad Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, propone la 

designación del Ing. Agr. (Dr.) Nicolás Neiff como Director del Centro de Ecofisiología Vegetal en 

reemplazo de la Ing. Agr. (Dra.) Patricia Angeloni.  

Se resuelve designar como Director del Centro de Ecofisiología 

Vegetal, unidad dependiente de esta Facultad, al Ing. Agr. (Dr.) Nicolás NEIFF. 

 

TRA-2025-27969#UNNE: El asesor Ing. Agr. (Dr.) Nicolás STAHRINGER, eleva la aprobación del 

tribunal del Trabajo Final de Graduación, modalidad pasantía, del estudiante Sr. Mauricio 

GORDYCZYK.  

Se toma conocimiento. 

 

TRA-2025-28385#UNNE: El asesor Ing. Agr. (Esp.) Francisco TORRES CAYMAN, eleva la aprobación 

del tribunal del Trabajo Final de Graduación, modalidad pasantía, de la estudiante Srta. Eugenia Magalí 

VALUSSI. 

Se toma conocimiento. 

  

 

EXPEDIENTES CON DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE ENSEÑANZA 

 

EXP-2024-20645#UNNE: 2da instancia del llamado a Ayudantes Alumnos para la Carrera Ingeniería 

Industrial. 

Se resuelve designar como Ayudantes Alumnos a los estudiantes que 

se detallan a continuación: 
FÍSICA: Karen Elizabeth DOMINGUEZ. 

INFORMÁTICA Y PROGRAMACIÓN – SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN: Gabriel O. CERULLO. 

MATEMÁTICA C: Lisandro Alberto GERHARDT. 

MICROBIOLOGÍA INDUSTRIAL: Julieta Iris DESMARET. 



 

ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS INDUSTRIALES: Matías Federico MAIDANA. 

PROCESOS INDUSTRIALES: Laura Isabella VIDAL ESPINOSA. 

MECÁNICA DE LOS FLUIDOS: Hugo Julián CANTEROS. 

MATEMÁTICA D: Berenice Abigail BERTI. 

 

Asimismo, se resuelve realizar un nuevo llamado a Concurso Público para la cátedra “Electricidad y 

Magnetismo”, la cual ha quedado desierta en esta instancia. 
 

EXP-2024-15000#UNNE: Dictamen Tribunal – Ing. Agr. (Dra.) Gabriela LOPEZ. Concurso Público de 

títulos, antecedentes y oposición para el cargo de Profesor Titular con dedicación exclusiva, para la cátedra 

“Botánica Sistemática y Fitogeografía” de la Carrera de Ingeniería Agronómica, del Departamento 

Básicas Agronómicas. 

Se resuelve aprobar el dictamen de la comisión evaluadora y 

proponer al Honorable Consejo Superior la designación de la Ing. Agr. (Dra.) María Gabriela López, 

como Profesora Titular, con dedicación exclusiva, de la cátedra “Botánica Sistemática y Fitogeografía” 

de la Carrera Ingeniería Agronómica. Asimismo, se resuelve aprobar el Plan de Mayor Dedicación 

denominado “Ecología de Malezas y Taxonomía de Ciperáceas como contribución hacia una gran 

agricultura sustentable en la Región del Nordeste Argentino” - Proyecto Código22A010. SGCyT-UNNE. 

Período 2023-2026. Res. 2023-313-CS. 

 

Se abstiene de votar la consejera Ing. Agr. (Dra.) Ana María GONZALEZ. 

 

EXP-2025-6708#UNNE: Dictamen Tribunal – Ing Agr. Eduardo Alberto FLACHSLAND. Evaluación 

Docente Periódica para la permanencia en Carrera Docente, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos con 

dedicación exclusiva de la cátedra “Fisiología Vegetal”. 

Se resuelve aprobar el dictamen de la comisión evaluadora y renovar 

la designación del Ing. Agr. Eduardo Alberto FLACHSLAND, como Jefe de Trabajos Prácticos, con 

dedicación exclusiva, de la cátedra "Fisiología Vegetal" de la Carrera de Ingeniería Agronómica. 

Asimismo, se resuelve aprobar el informe y el plan de mayor dedicación “Cultivo in vitro de semillas de 

orquídeas para la obtención de híbridos de interés regional y ornamental” acreditado por SGCyT- UNNE, 

PI20 A013, que responde a su línea prioritaria. 

          

EXP-2025-8587#UNNE: Dictamen Tribunal – Ing. Agr. (Mgter.) Analía Beatriz PICCOLI. Evaluación 

Docente Periódica para la permanencia en Carrera Docente, en el cargo de Profesora Adjunta con 

dedicación exclusiva de la cátedra “Química General e Inorgánica”. 

Se resuelve aprobar el dictamen de la comisión evaluadora y renovar 

la designación de la Ing. Agr. (Mgter.) Analía Beatriz PICCOLI como Profesora Adjunta, con dedicación 

exclusiva, de la Cátedra "Química General e Inorgánica" de la Carrera de Ingeniería Agronómica. 

Asimismo, se resuelve aprobar el informe final y aceptar el plan de investigación presentado denominado 

“Desarrollo de estrategias para el mejoramiento de la nutrición y sanidad citrícola en viveros y 

plantaciones del Nordeste Argentino”, PI 22A002, período 2022-2025, acreditado por la SGCyT – UNNE, 

que responde a su línea prioritaria. 



 

 

Se abstiene de votar la consejera Ing. Agr. (Mgter.) Analía Beatriz PICCOLI. 

 

EXP-2024-16053#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la propuesta 

de llamados a Concursos Públicos de títulos, antecedentes y oposición para 5 (cinco) Auxiliares de 

Docencia de Primera para el Departamento Básicas Agronómicas, en el marco de la regularización de 

docentes contratados.  

Se resuelve aprobar el dictamen de la Comisión de Enseñanza y 

modificar uno de los jurados propuestos por el Decano, y llamar a Concurso Público de títulos, 

antecedentes y oposición para cubrir cinco (5) cargos de Auxiliares de Docencia de Primera para el 

Departamento Básicas Agronómicas y aprobar la integración del respectivo jurado, el cual quedará 

conformado de la siguiente manera:  

Jurado Titular  

Ing. Agr. (Dra.) Florencia GALDEANO  

Ing. Agr. (Dr.) Nicolás NEIFF  

Ing. Agr. (MSc) Gabriel PINTO RUIZ  

 

Jurado Suplente  

Ing. Agr. (Dra.) María Gabriela LOPEZ  

Ing. Agr. (Mgter.) Celsa Noemí BALBI  

Ing. Agr. (Mgter.) Amalia María Eugenia ROMERO  

 

EXP-2025-5244#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la propuesta 

de contratar a la Ing. Agr. (Dra.) Belén KETTLER, como Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación 

simple, para el Seminario de Ecofisiología Vegetal de la Carrera de Ingeniería Agronómica, del 

Departamento Básicas Agronómicas. 

Se resuelve contratar a la Ing. Agr. (Dra.) Belén Araceli KETTLER 

como Jefe de Trabajos Prácticos, con dedicación simple, para el seminario "Ecofisiología Vegetal" de la 

Carrera Ingeniería Agronómica. 

  

EXP-2025-9676#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la propuesta 

de contratar al Ing. Elect. Alejandro Alberto DEPIAGGIO, como Profesor Adjunto con dedicación semi-

exclusiva, para las “Prácticas Profesionales Supervisadas” y “Proyecto Agroindustrial” de la Carrera de 

Ingeniería Industrial, del Departamento Producción Industrial. 

Se resuelve contratar al Ing. Elect. Alejandro DEPIAGGIO como 

Profesor Adjunto con dedicación semi-exclusiva, para las asignaturas “Prácticas Profesionales 

Supervisadas" y “Proyecto Agroindustrial” de la Carrera de Ingeniería Industrial. 

 

EXP-2025-9688#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la propuesta 

de contratar a la Ing. Agr. (Dra.) Sofía OLMOS, como Auxiliar de Docencia de Primera con dedicación 



 

simple, para la cátedra “Horticultura” de la Carrera Ingeniería Agronómica, del Departamento Producción 

Vegetal. 

Se resuelve contratar a la Ing. Agr. (Dra.) Sofía Eugenia OLMOS 

como Auxiliar de Docencia de Primera, con dedicación simple, para la cátedra “Horticultura” de la 

Carrera de Ingeniería Agronómica. 
 

EXP-2025-11793#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la propuesta 

de contratar a la Ing. Agr. (Mgter.) Violeta Macarena CASUSO, como Profesora Titular con dedicación 

simple, para la cátedra “Zoología Agrícola” de la Carrera Ingeniería Agronómica, del Departamento 

Protección Vegetal. 

Se resuelve contratar a la Ing. Agr. (Mgter.) Violeta Macarena 

CASUSO como Profesora Titular, con dedicación simple, para la cátedra “Zoología Agrícola” de la 

Carrera Ingeniería Agronómica. 

 

Se abstiene de votar el consejero Ing. Agr. (Dr.) José Ramón TARRAGÓ. 

             

EXP-2025-13156#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la propuesta 

de contratar al Ing. Agr. Mariano Abel TRACHTA, como Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación 

simple, para la cátedra “Administración y Legislación Agraria” de la Carrera de Ingeniería Agronómica, 

del Departamento Economía y Legislación. 

Se resuelve contratar al Ing. Agr. Mariano Abel TRACHTA como 

Jefe de Trabajos Prácticos, con dedicación simple, para la cátedra “Administración y Legislación Agraria” 

de la Carrera Ingeniería Agronómica.                  
 

EXP-2025-13324#UNNE: La estudiante Srta. Lara Mariana SOTO, solicita se reconsidera su caso en 

particular y se la readmita a la Carrera de Ingeniería Agronómica. 

Se resuelve readmitir a la estudiante Srta. Lara Mariana SOTO por 

cuarta vez a la Carrera de Ingeniería Agronómica, considerando que tiene asignaturas en condición de 

regular, con el compromiso de la estudiante de rendir dichas materias antes de su vencimiento. Asimismo, 

se autoriza a la Dirección de Gestión Estudios a realizar el cambio al último plan de estudios vigente. 

 

EXP-2025-13358#UNNE: La Ing. Agr. (Dra.) Paula ALAYON LUACES, solicita la certificación para 

los estudiantes que participaron de actividades de Prácticas Profesionalizantes complementarias en la 

cátedra Fruticultura. 

Se resuelve certificar treinta (30) horas de actividades de Prácticas 

Profesionalizantes en la cátedra Fruticultura, a los siguientes estudiantes Vanina Ariana Natalia Bacik, 

Juan Ignacio Bravo Capra, Jorge Ramiro Castillo, Flavia Nancy de Bortoli, Gisela Victoria Gomez, Maira 

Edith Luxen Espinoza, Daniel Agustín Miño, Jorge Javier Pérez, Francisco Martín Poberezny, Juan 

Ignacio Recalde y María de los Milagros Sosa. 

 



 

Asimismo, se plantea la realización de una guía o un instructivo para que otras cátedras que deseen 

solicitar certificación de diferentes actividades prácticas puedan hacerlo bajo un marco común. 

 

EXP-2025-13328#UNNE: El estudiante Sr. Mauro Sebastián MOREYRA ALVAREZ, solicita cursar de 

forma condicional el seminario “Ecofisiología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando la 

asignatura Fisiología Vegetal. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica. 

 

EXP-2025-13330#UNNE: La estudiante Srta. Camila Rafaela NUÑEZ, solicita cursar de forma 

condicional el seminario “Ecofisiología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando la 

asignatura Fisiología Vegetal.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica. 

 

EXP-2025-13334#UNNE: El estudiante Sr. Federico Lionel APONTE MACIEL, solicita cursar de forma 

condicional el seminario “Ecofisiología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando la 

asignatura Fisiología Vegetal. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica. 

 

EXP-2025-13336#UNNE: El estudiante Sr. Kevin Misael KOVALCHUK, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción el seminario “Ecofisiología”, hasta la mesa de examen del mes de 

octubre, adeudando la asignatura Fisiología Vegetal. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                   

                           

EXP-2025-13338#UNNE: El estudiante Sr. Santiago CASTELLANOS, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción el seminario “Ecofisiología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Fisiología Vegetal.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                   

 

EXP-2025-13349#UNNE: El estudiante Sr. José Leonardo MARQUEZ, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción el seminario “Ecofisiología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Fisiología Vegetal. 



 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                   

 

EXP-2025-13515#UNNE: La estudiante Srta. Florencia Agustina VAZQUEZ VEGA, solicita cursar de 

forma condicional el seminario “Ecofisiología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando la 

asignatura Fisiología Vegetal.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica. 

 

EXP-2025-13518#UNNE: La estudiante Srta. María Valentina RUALES VIDELA, solicita cursar de 

forma condicional el seminario “Ecofisiología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando la 

asignatura Fisiología Vegetal. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica. 

 

EXP-2025-13522#UNNE: El estudiante Sr. Carlos Martín GOYCOECHEA, solicita cursar de forma 

condicional el seminario “Ecofisiología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando la 

asignatura Fisiología Vegetal.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica. 

                     

EXP-2025-14193#UNNE: La estudiante Srta. Yesica Yamile YANISSEK, solicita cursar de forma 

condicional el seminario “Ecofisiología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando la 

asignatura Fisiología Vegetal. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica.          
   

EXP-2025-13381#UNNE: La estudiante Srta. Camila Rafaela NUÑEZ, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Fisiología Vegetal. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13385#UNNE: La estudiante Srta. Belén CORBALAN, solicita cursar de forma condicional 

en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, 

adeudando la asignatura Genética. 



 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                       

 

EXP-2025-13430#UNNE: La estudiante Srta. Ernestina Ivanka TOKEFF, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13431#UNNE: La estudiante Srta. Amina SALEH, solicita cursar de forma condicional en 

carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando 

la asignatura Genética. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13432#UNNE: La estudiante Srta. Fátima Nohelí ASSELBORN, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13433#UNNE: El estudiante Sr. Agustín Enrique ACUÑA, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13434#UNNE: La estudiante Srta. Elisa CARDOZO, solicita cursar de forma condicional en 

carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando 

las asignaturas Botánica Sistemática y Fitogeografía y Genética. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 



 

 

EXP-2025-13435#UNNE: El estudiante Sr. Federico ARRIOLA, solicita cursar de forma condicional en 

carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando 

la asignatura Genética. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13436#UNNE: El estudiante Sr. Lautaro Tomás RUFFINO, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13437#UNNE: El estudiante Sr. Leonardo Gaspar COENE, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Fisiología Vegetal. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                       

 

EXP-2025-13438#UNNE: El estudiante Sr. Tomás SOSA, solicita cursar de forma condicional en 

carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando 

la asignatura Genética. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13439#UNNE: El estudiante Sr. Pedro Emilio KALIL, solicita cursar de forma condicional 

en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, 

adeudando la asignatura Genética.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

    

EXP-2025-13440#UNNE: El estudiante Sr. Ulises Alejandro MUSSIO SANCHEZ, solicita cursar de 

forma condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del 

mes de junio, adeudando la asignatura Genética. 



 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                   

 

EXP-2025-13442#UNNE: El estudiante Sr. Javier Alejandro MOLINA, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13443#UNNE: La estudiante Srta. Magalí Ayelén ALBRECH, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13444#UNNE: La estudiante Srta. Guadalupe María Constanza ZBINDEN, solicita cursar de 

forma condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del 

mes de junio, adeudando la asignatura Genética.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

              

EXP-2025-13445#UNNE: El estudiante Sr. Luciano Nicolás MENDEZ, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14120#UNNE: El estudiante Sr. Ricardo Rafael REY LEYES, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

                 



 

 

EXP-2025-14122#UNNE: La estudiante Srta. María Belén LEYES, solicita cursar de forma condicional 

en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, 

adeudando la asignatura Genética. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14126#UNNE: El estudiante Sr. Matías Ramón GIMENEZ, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14128#UNNE: La estudiante Srta. Noelia Noemí BOBADILLA, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                     

 

EXP-2025-14129#UNNE: La estudiante Srta. Ramona Daiana Noemí LEMCHJK, solicita cursar de 

forma condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del 

mes de junio, adeudando la asignatura Genética. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

             

EXP-2025-14130#UNNE: El estudiante Sr. Miguel Ángel CORNALO, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

              

 



 

EXP-2025-14138#UNNE: La estudiante Srta. Leila Aneley LEZCANO, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14139#UNNE: La estudiante Srta. Milagros Gianela OSLER, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                      

 

EXP-2025-14142#UNNE: La estudiante Srta. Irina Aylén SANCHEZ, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14144#UNNE: La estudiante Srta. Antonella Ayelén SENNA, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14148#UNNE: La estudiante Srta. Marly Ayelén SILVERO, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14150#UNNE: La estudiante Srta. María Belén GRONDONA, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando la asignatura Genética.  



 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14192#UNNE: El estudiante Sr. Elio Germán ZABALA, solicita cursar de forma condicional 

en carácter de promoción la asignatura “Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, 

adeudando la asignatura Genética. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14313#UNNE: La estudiante Srta. Concepción Florencia Agustina MENDOZA 

RODRÍGUEZ, solicita cursar de forma condicional en carácter de promoción la asignatura 

“Fitopatología”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando la asignatura Genética.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13446#UNNE: El estudiante Sr. Fabrizio Alejandro BRAVO, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Economía Política”, hasta la mesa de examen del mes de julio, adeudando la 

asignatura Cálculo Estadístico y Biometría. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13447#UNNE: La estudiante Srta. Yazmin FERNANDEZ, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Economía Política”, hasta la mesa de examen del 

mes de julio, adeudando la asignatura Cálculo Estadístico y Biometría.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13449#UNNE: La estudiante Srta. Sofía Nicol KUNZ, solicita cursar de forma condicional 

en carácter de promoción la asignatura “Economía Política”, hasta la mesa de examen del mes de julio, 

adeudando la asignatura Cálculo Estadístico y Biometría. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

     



 

 

EXP-2025-13454#UNNE: El estudiante Sr. Brian Ezequiel STECHINA, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Economía Política”, hasta la mesa de examen del 

mes de junio, adeudando la asignatura Cálculo Estadístico y Biometría.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13467#UNNE: El estudiante Sr. Guillermo PERRENS, solicita cursar de forma condicional 

la asignatura “Economía Política”, hasta la mesa de examen del mes de julio, adeudando la asignatura 

Cálculo Estadístico y Biometría.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13482#UNNE: La estudiante Srta. Iara Solange BOUZYK, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Economía Política”, hasta la mesa de examen del 

mes de junio, adeudando la asignatura Cálculo Estadístico y Biometría. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

  

EXP-2025-13493#UNNE: El estudiante Sr. Ricardo Rafael REY LEYES, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Economía Política”, hasta la mesa de examen del 

mes de julio, adeudando la asignatura Cálculo Estadístico y Biometría.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional en carácter de 

promoción, hasta el primer llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de 

Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13501#UNNE: La estudiante Srta. María Verónica DIAZ MONFARDINI, solicita cursar de 

forma condicional la asignatura “Economía Política”, hasta la mesa de examen del mes de julio, 

adeudando la asignatura Cálculo Estadístico y Biometría. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13502#UNNE: El estudiante Sr. Mateo AVILA, solicita cursar de forma condicional la 

asignatura “Economía Política”, hasta la mesa de examen del mes de julio, adeudando la asignatura 

Cálculo Estadístico y Biometría.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica.                  



 

 

EXP-2025-14194#UNNE: El estudiante Sr. Raúl Santiago MALVICINO, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Economía Política”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando la 

asignatura Cálculo Estadístico y Biometría.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14195#UNNE: El estudiante Sr. Ángel Gabriel RIVAROLA, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Economía Política”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando la 

asignatura Cálculo Estadístico y Biometría.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14197#UNNE: La estudiante Srta. Florencia Agustina VAZQUEZ VEGA, solicita cursar de 

forma condicional la asignatura “Economía Política”, hasta la mesa de examen del mes de junio, 

adeudando la asignatura Cálculo Estadístico y Biometría. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14198#UNNE: La estudiante Srta. María Laura NIVEYRO, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Economía Política”, hasta la mesa de examen del mes de julio, adeudando la 

asignatura Cálculo Estadístico y Biometría. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14200#UNNE: El estudiante Sr. Carlos Antonio OJEDA, solicita cursar de forma condicional 

la asignatura “Economía Política”, hasta la mesa de examen del mes de junio, adeudando la asignatura 

Cálculo Estadístico y Biometría.  

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-13510#UNNE: El estudiante Sr. Luis Emilio ARNICA, solicita cursar de forma condicional 

la asignatura “Economía Política” y el seminario “Ecofisiología”, hasta la mesa de examen del mes de 

junio, adeudando las asignaturas Cálculo Estadístico y Biometría y Fisiología Vegetal. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el primer 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica.                  

 



 

EXP-2025-13505#UNNE: La estudiante Srta. Maira LUXEN ESPINOZA, solicita cursar de forma 

condicional el seminario “Proyecto y Planificación Agropecuaria”, hasta la mesa de examen del mes de 

julio, adeudando la asignatura Manejo y Conservación de Suelos. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el segundo 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14314#UNNE: El estudiante Sr. Rodolfo Emmanuel RIMA, solicita cursar de forma 

condicional el seminario “Proyecto y Planificación Agropecuaria”. 

Se resuelve autorizar a cursar de forma condicional, hasta el segundo 

llamado del tercer turno del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera de Ingeniería Agronómica.                  

 

EXP-2025-14116#UNNE: El estudiante Sr. Luciano Tobías SOTO TARAGANO, solicita la extensión 

de la regularidad “Administración de Empresas Industriales”, hasta la mesa de examen del mes de julio. 

Se resuelve no otorgar lo solicitado. 

 

   

EXPEDIENTES CON DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

 

EXP-2025-13231#UNNE: El estudiante Sr. Nelson Javier GAIAN, solicita autorización para realizar el 

Trabajo Final de Graduación, modalidad tesina, denominado “Efectos del estrés por altas temperaturas y 

déficit hídrico sobre la floración masculina y su relación con el número de granos en diferentes híbridos 

de maíz”, bajo el asesoramiento de la Ing. Agr. (Dra.) Belén Kettler. 

Se resuelve aceptar a la asesora Ing. Agr. (Dra.) Belén Araceli 

KETTLER y designar a los docentes Bioq. (Dr.) Raúl Maximiliano ACEVEDO, Lic. Lucia Melisa ZINI 

y al Ing. Agr. (Dr.) José Emilio GAIAD como integrantes del Tribunal Evaluador del Trabajo Final de 

Graduación del estudiante Sr. Nelson Javier GAIAN titulado “Efectos del estrés por altas temperaturas y 

déficit hídrico sobre la floración masculina y su relación con el número de granos en diferentes híbridos 

de maíz”, a realizarse en el Campo Didáctico Experimental de la Facultad de Ciencias Agrarias UNNE, 

en la modalidad de Tesina. 

 

EXP-2025-13232#UNNE: El estudiante Sr. Juan Ignacio PASSI PEREZ, solicita autorización para 

realizar el Trabajo Final de Graduación, modalidad pasantía, denominado “Identificación y 

caracterización de especies forrajeras presentes en un sistema ganadero a realizarse en Selva Del Río De 

Oro, Chaco”, bajo el asesoramiento del Ing. Agr. Ayrton Vucko. 

Se resuelve aceptar al asesor Ing. Agr. Ayrton VUCKO y designar a 

los docentes Ing. Agr. Paula ROLÓN BESSONE, Ing. Agr. (Mgter.) Mirian PORTA y al Ing. Agr. Martín 

Gabriel GOUJON como integrantes del Tribunal Evaluador del Trabajo Final de Graduación del 

estudiante Sr. Juan Ignacio PASSI PÉREZ titulado “Identificación y caracterización de especies forrajeras 

presentes en un sistema ganadero extensivo en la región de Selva de Río de Oro, Chaco”, a realizarse en 



 

un establecimiento ganadero familiar ubicado en Selva de Río de Oro, Departamento Bermejo, provincia 

del Chaco, en la modalidad Pasantía. 

  

EXP-2025-13233#UNNE: La estudiante Srta. Geraldina Marianela Itatí PEREYRA, solicita autorización 

para realizar el Trabajo Final de Graduación, modalidad pasantía, denominado “Producción de plantines 

de Eugenia myrtifolia mediante propagación vegetativa para abastecimiento de stock en vivero con 

destino a diseños paisajísticos”, bajo el asesoramiento del Ing. Agr. Rodrigo Andrés Schenone. 

Se resuelve aceptar al asesor Ing. Agr. Rodrigo Andrés SCHENONE 

y designar a los docentes Lic. César Antonio CHÁVEZ, Ing. Agr. Ricardo Sebastián DAVIS y la Ing. 

Agr. Mariel Alejandra KRYNSKI como integrantes del Tribunal Evaluador del Trabajo Final de 

Graduación de la estudiante Srta. Geraldina Marianela Itatí PEREYRA titulado “Producción de plantines 

de Eugenia myrtifolia mediante propagación vegetativa para abastecimiento de stock en vivero con 

destino a diseños paisajísticos”, a realizarse en la empresa Divino Giardino S.A.S., en la modalidad 

Pasantía. 

  

EXP-2025-13234#UNNE: El estudiante Sr. Mauro Ubaldo YEJI, solicita autorización para realizar el 

Trabajo Final de Graduación, modalidad tesina, denominado “Patrones de diversidad genética poblacional 

en Paspalum usterii Hack de la Reserva Natural Campo San Juan (Misiones, Argentina)”, bajo el 

asesoramiento de la Dra. Anna Verena Reutemann. 

Se resuelve aceptar a la asesora Lic. (Dra.) Anna Verena 

REUTEMANN y designar a los docentes Ing. Agr. (Dra.) Elsa Andrea BRUGNOLI, Ing. Agr. (Mgter.) 

Rafael Augusto LOVATO ECHEVERRÍA y la Ing. Agr. (Dra.) María Laura PÉREZ como integrantes 

del Tribunal Evaluador del Trabajo Final de Graduación del estudiante Sr. Mauro Ubaldo YEJI titulado 

“Patrones de diversidad genética poblacional en Paspalum usterii Hack de la Reserva Natural Campo San 

Juan (Misiones, Argentina)”, a realizarse en el Laboratorio de Genética y Mejoramiento de Especies 

Forrajeras, Instituto de Botánica del Nordeste (CONICETUNNE), en la modalidad Tesina.  

 

EXP-2025-13236#UNNE: El estudiante Sr. Ignacio Daniel LEZCANO, solicita autorización para realizar 

el Trabajo Final de Graduación, modalidad pasantía, denominado “Seguimiento y prácticas agronómicas 

aplicadas al cultivo de Zapallito Tronco (Cucurbita maxima var. zapallito)”, bajo el asesoramiento del 

Ing. Agr. Guillermo Perrens. 

Se resuelve aceptar al asesor Ing. Agr. Guillermo Alejo PERRENS 

y designar a los docentes Ing. Agr. Augusto Gabriel MAMBRIN, Ing. Agr. Juan Eduardo MARASSI y al 

Ing. Agr. Iván Esner SAND como integrantes del Tribunal Evaluador del Trabajo Final de Graduación 

del estudiante Sr. Ignacio Daniel LEZCANO titulado “Seguimiento y prácticas agronómicas aplicadas al 

cultivo de Zapallito Tronco (Cucurbita maxima var. zapallito)”, a realizarse en el Campo Didáctico 

Experimental de la Facultad de Ciencias Agrarias-UNNE, en la modalidad Pasantía. 

 



 

EXP-2025-13239#UNNE: La estudiante Srta. Amalia Anahí GALARZA, solicita autorización para 

realizar el Trabajo Final de Graduación, modalidad tesina, denominado “Evaluación de técnicas de 

reproducción y manejo en vivero de especies forestales nativas del Chaco oriental para su uso en 

restauración ecológica”, bajo el asesoramiento de la Ing. Agr. (Dra.) Claudia Luna. 

Se resuelve aceptar a la asesora Ing. Agr. (Dra.) Claudia Verónica 

LUNA y designar a los docentes Lic. (Dra.) Natalia Raquel DOLCE, Ing. Agr. (Dra.) Paula ALAYÓN 

LUACES y la Ing. Agr. (Mgter.) Ángela María BURGOS como integrantes del Tribunal Evaluador del 

Trabajo Final de Graduación de la estudiante Srta. Amalia Anahí GALARZA titulado “Evaluación de 

técnicas de reproducción y manejo en vivero de especies forestales nativas del Chaco oriental para su uso 

en restauración ecológica”, a realizarse en la cátedra Silvicultura de la Facultad de Ciencias Agrarias 

UNNE y Vivero Guaviyú (ASOCIACIÓN CIVIL YVY TENONDÉ – TIERRA PRIMERA), en la 

modalidad Tesina. 

 

EXP-2025-14308#UNNE: La estudiante Srta. Natalia Soledad SANCHEZ, solicita autorización para 

realizar el Trabajo Final de Graduación, modalidad pasantía, denominado “Multiplicación de especies 

nativas con fines ornamentales”, bajo el asesoramiento de la Ing. Agr. (Dra.) María Esperanza SARTOR. 

Se resuelve aceptar a la asesora Ing. Agr. (Dra.) María Esperanza 

SARTOR y designar a los docentes Ing. Agr. Tomás Sebastián SAEZ, Ing. Agr. Mayra Yanet ÁLVAREZ 

y al Ing. Agr. Cesar Antonio GONZÁLEZ como integrantes del Tribunal Evaluador del Trabajo Final de 

Graduación de la estudiante Srta. Natalia Soledad SÁNCHEZ titulado “Multiplicación de especies nativas 

con fines ornamentales”, a realizarse en el Campo Didáctico Experimental de la Facultad de Ciencias 

Agrarias-UNNE, en la modalidad Pasantía. 

 

EXP-2025-14310#UNNE: El estudiante Sr. Lucas Patricio HERNÁNDEZ, solicita la baja del Trabajo 

Final de Graduación, modalidad pasantía, denominado “Adiestramiento de la técnica del inventario 

forestal”, bajo el asesoramiento del Ing. Agr. Víctor Fabián HERNÁNDEZ. 

Se resuelve dar de baja al Trabajo Final de Graduación, modalidad 

pasantía. 

  

EXP-2025-14312#UNNE: El estudiante Sr. Lucas Patricio HERNÁNDEZ, solicita autorización para 

realizar el Trabajo Final de Graduación, modalidad pasantía, denominado “Entrenamiento en la 

evaluación de equipos pulverizadores para su habilitación en la provincia del Chaco según protocolo 

vigente”, bajo el asesoramiento del Ing. Agr. José Ramón TARRAGÓ. 

Se resuelve aceptar al asesor Ing. Agr. (Dr.) José Ramón TARRAGÓ 

y designar a los docentes Ing. Agr. (Mgter.) Marco Daniel CHABBAL, Ing. Agr. Martín Gabriel 

GOUJON y al Ing. Agr. Walter Javier MARTÍNEZ como integrantes del Tribunal Evaluador del Trabajo 

Final de Graduación del estudiante Sr. Lucas Patricio HERNÁNDEZ titulado “Entrenamiento en la 

evaluación de equipos pulverizadores para su habilitación en la provincia del Chaco según protocolo 



 

vigente”, a realizarse en la cátedra de “Terapéutica Vegetal” de la Facultad de Ciencias Agrarias-UNNE, 

en la modalidad Pasantía. 

 

EXP-2025-14318#UNNE: La estudiante Srta. Silvia Vanina Itatí PIANALTO, solicita autorización para 

realizar el Trabajo Final de Graduación, modalidad pasantía, denominado “Producción de Lilium como 

flor de corte”, bajo el asesoramiento de la Ing. Agr. (Mgter.) Romina YBRAN. 

Se resuelve aceptar a la asesora Ing. Agr. (Mgter.) Romina Gisela 

YBRAN y designar a los docentes Ing. Agr. Melanie Desirée GÓMEZ HERRERA, Ing. Agr. Daiana 

Nerea RIZA y el Lic. César Antonio CHÁVEZ como integrantes del Tribunal Evaluador del Trabajo Final 

de Graduación de la estudiante Srta. Silvia Vanina Itatí PIANALTO titulado “Producción de Lilium como 

flor de corte”, a realizarse en el Campo Didáctico Experimental de la Facultad de Ciencias Agrarias-

UNNE, en la modalidad Pasantía. 

 

EXP-2025-14096#UNNE: La Secretaria Académica, Dra. Laura GIMENEZ, solicita el reemplazo del 

Ing. Agr. Orbes como tribunal evaluador del Trabajo Final de Graduación, modalidad pasantía, del 

estudiante Sr. Walter de Jesús CASTILLO. 

Se resuelve reemplazar al Ing Agr. Orbes por la Ing. Agr. Ruth 

Ferretto. 

 

EXP-2025-14115#UNNE: El Ing. Ind. Gustavo Javier BARRIOS RUIZ, informa el Plan de Trabajo 

correspondiente al Proyecto Agroindustrial de los estudiantes Srta. Antonella María Agostina BENÍTEZ 

y el Sr. Lorenzo Martín ROMERO CHACÓN, con el tema “Proyecto Industrial Sustentable: Fábrica de 

Pañales de tela reutilizables para bebés”. 

Se resuelve autorizar la ejecución del Proyecto Agroindustrial 

“Proyecto Industrial Sustentable: Fábrica de Pañales de tela reutilizables para bebés”, presentado por los 

estudiantes Sr. Lorenzo Martín ROMERO CHACÓN y la Srta. Antonella María Agostina BENÍTEZ, bajo 

el asesoramiento de la Ing. Qca. María Alejandra CAPAY. 

  

 

EXPEDIENTES CON DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE INTERPRETACION Y 

REGLAMENTOS 

 

EXP-2025-13228#UNNE: El Secretario de Extensión y Transferencias Ing. Agr. José SANCHEZ, eleva 

la propuesta de Acuerdo de Trabajo, entre la Facultad de Ciencias Agrarias-UNNE y la empresa 

ITOGRASS AGRICOLA ALTA MOGIANA LTDA, con el objetivo de llevar adelante un acuerdo en 

materia de estudio e investigación para el desarrollo de germoplasma de Paspalum notatum para ser 

utilizado como césped. 



 

Se resuelve aprobar aprobar el Acuerdo de Trabajo a firmarse entre 

la Facultad de Ciencias Agrarias – UNNE y la Empresa ITOGRASS AGRICOLA ALTA MOGIANA 

LTDA, y designar como responsable del mismo al Ing. Agr. (Dr.) Carlos ACUÑA. 

 

EXP-2025-13361#UNNE: El Secretario de Extensión y Transferencias Ing. Agr. José SANCHEZ, eleva 

la propuesta de Acuerdo de Trabajo, entre la Facultad de Ciencias Agrarias-UNNE y la empresa 

HILADOS S.A., con el objetivo de implementar el sistema de Prácticas Profesionales Supervisadas (PPS) 

para la Carrera de Ingeniería Industrial. 

Se resuelve aprobar el Acuerdo de Trabajo a firmarse entre la 

Facultad de Ciencias Agrarias – UNNE y la Empresa Hilados S.A. y designar como responsable del 

mismo al Secretario de Extensión y Transferencia Ing. Agr. José Alejandro SÁNCHEZ. 

 

EXP-2025-13371#UNNE: El Secretario de Extensión y Transferencias Ing. Agr. José SANCHEZ, eleva 

la propuesta de Acuerdo de Servicios entre la Facultad de Ciencias Agrarias-UNNE y el Colegio de 

Ingenieros Agrónomos de Misiones, con el objetivo de establecer la colaboración recíproca entre las 

partes, a fin de contribuir al desarrollo de mejores prácticas en el ámbito agropecuario provincial.  

Se resuelve aprobar el Acuerdo de Servicios a firmarse entre la 

Facultad de Ciencias Agrarias – UNNE y el Colegio de Ingenieros Agrónomos de Misiones, y designar 

como responsable del mismo a la Ing. Agr. (Dra.) Diana Marcela TOLEDO.  

 

EXP-2025-13375#UNNE: El Secretario de Extensión y Transferencias Ing. Agr. José SANCHEZ, eleva 

la propuesta de Acuerdo Específico entre la Facultad de Ciencias Agrarias-UNNE y la empresa ZIRKA 

S.A., con el objetivo de implementar el sistema de Prácticas Profesionales Supervisadas (PPS) para la 

Carrera de Ingeniería Industrial.  

Se resuelve aprobar el Acuerdo Específico a firmarse entre la 

Facultad de Ciencias Agrarias – UNNE y la Empresa ZIRKA S.A., y designar como responsable del 

mismo al Secretario de Extensión y Transferencia Ing. Agr. José Alejandro SÁNCHEZ. 

   

EXP-2025-11292#UNNE: El Secretario de Extensión y Transferencias Ing. Agr. José SANCHEZ, eleva 

la propuesta de Convenio Específico de Cooperación entre la Facultad de Ciencias Agrarias-UNNE y la 

Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas de la Universidad Nacional de Itapúa, con el objetivo 

de articular acciones conjuntas tendientes a la cooperación recíproca en el campo de la enseñanza, la 

investigación, la extensión universitaria, la capacitación del personal técnico-administrativo y de 

estudiantes universitarios, de graduación y post graduación. 

Se resuelve aprobar el Convenio Específico de Cooperación a 

firmarse entre la Facultad de Ciencias Agrarias de la Universidad Nacional del Nordeste y la Facultad de 

Ciencias Económicas y Administrativas de la Universidad Nacional de Itapúa, y designar como 

responsable del mismo al Lic. (Mgter.) Juan Pablo YBARRA. 

 



 

EXP-2025-11287#UNNE: El Secretario de Extensión y Transferencias Ing. Agr. José SANCHEZ, eleva 

modificaciones a la propuesta de Acuerdo de Trabajo entre la Facultad de Ciencias Agrarias-UNNE y la 

Empresa Unión Agrícola Avellaneda (UAA), con el objeto de favorecer la cooperación institucional, para 

que estudiantes avanzados de las carreras puedan realizar sus Trabajos Finales de Graduación y PPS, 

además de poder realizar viajes académicos a la empresa. 

Se resuelve aprobar el Acuerdo de Trabajo a firmarse entre la 

Facultad de Ciencias Agrarias – UNNE y la Empresa Unión Agrícola Avellaneda (UAA), y designar como 

responsable del mismo al Secretario de Extensión y Transferencia Ing. Agr. José Alejandro SÁNCHEZ.  

 

EXP-2025-14277#UNNE: El Secretario de Extensión y Transferencias, Ing. Agr. José SANCHEZ, eleva 

propuesta del curso para Graduados denominado “Diseño Experimental y Análisis Estadístico”, en el 

marco del Programa de actualización continua para Graduados (RES-2024-421-CD-AGR#UNNE).  

Se resuelve autorizar la realización del curso para graduados 

denominado “Diseño Experimental y Análisis Estadístico para la optimización profesional” bajo la 

dirección de la Ing. Agr. (Dra.) Griselda Rita Romina BÓBEDA, a realizarse durante los meses de julio y 

agosto del año 2025. 

  

 

EXPEDIENTES CON DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE PRESUPUESTO Y CUENTAS 

 

EXP-2025-12153#UNNE: La Directora del Instituto Agrotécnico Ing. Agr. (Mgter.) María Cándida 

IGLESIAS, solicita la baja definitiva de bienes pertenecientes a dicho Instituto, y la aplicación de la Res. 

575/18 C.S. UNNE (Programa de Gestión de Residuos Informáticos), y del Decreto 978/83 para los demás 

bienes. 

Se resuelve dar de baja a los bienes que se mencionan a continuación, 

pertenecientes al Instituto Agrotécnico “Pedro Manuel Fuentes Godo” y solicitar al Honorable Consejo 

Superior la baja definitiva de los mismos. 

 

Cta. SubCta Descripción Inventario 

Nº 

Valor 

Cont. 

Orig. 

Amort. 

Acum.  

Inicio 

ejer. 

Amort. 

Act. al 

Cierre 

Valuación 

Residual 

402 00010 Acondicionador de Aire 3000fg. 2501667 1 - 0 1,00 

411 99997 Equipo de Impregnación de 

molienda 

2590124 1 - 0 1,00 

431 008820 Mulinex 13362 2.999,00 - 1.799,06 1.199,94 

437 00028 Ventilador de pie Crow 13338 1.549,00 - 929,40 619,60 

437 02001 Banqueta plástica blanca 13319 774,30 - 773,30 1,00 

437 09490 Estufa calentadora Liliana 13303 786,00 - 785,00 1,00 

437 09492 Calentadores Elec. (Pava) 34389 36.499,00 - 7.299,60 29.199,40 

438 02023 Bordeadora eléc. Plumita 

800watt  

13360 2.493,91 - 1.496,02 997,89 



 

439 01316 Hidrolavadora marca BTA 

140bar 

13334 2.885,46 - 2.307,88 577,58 

450 99997 Hornillos calefactores 400watt 2502058 1 - 0 1,00 

453 00595 Impresora Láser HP P1102W 2502192 1.960,36 - 1.959,60 1,00 

453 00609 Monitor Samsung 17” (de tubo) 2502109 572,70 - 571,70 1,00 

453 00609 Monitor LCD Samsung 19” 2502148 779,70 - 778,50 1,00 

453 00633 P.C. Pentium 4 (2004)  2502079 1.458,75 - 1.457,75 1,00 

453 00633 P.C. Intel Pentium 3.3 (2016) 2502218 6.394,70 - 6.393,70 1,00 

456 01633 Destilador 6 litros Dalbo - 1969 2501379 1 - 0 1,00 

456 01633 Destilador Soporte azul 2501723 1 - 0 1,00 

 

 

EXP-2025-13306#UNNE: La Directora de Gestión Económico Financiera Cra. María Virginia 

GONELLA, solicita la homologación de los Giros de Partida del crédito que fuera aprobado por Resol. 

1126/2024 C.S. y 122/2025 C.S. correspondientes a los Inc. 2 y 3 - Fuente 11 “TESORO NACIONAL” 

de la FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS. 

Se resuelve homologar los giros de partida del crédito que fuera 

aprobado por RES-2024-1126-CS#UNNE y RES-2025-122-CS#UNNE correspondientes a los Inc. 2 y 3 

- Fuente 11 “TESORO NACIONAL” de la Facultad de Ciencias Agrarias de la Universidad Nacional del 

Nordeste, y elevar al Honorable Consejo Superior, conforme a los formularios B que siguen a 

continuación: 

 

FORMULARIO B 

GIRO DE PARTIDAS CREDITO PRESUPUESTARIO 

(Financiado con Tesoro Nacional) Resol. 

1126/2024 C.S. - Resol. 122/25 C.S. - Circular 11/25 SGP 

 

 

UNIDAD EJECUTORA: FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS 

INCISOS CREDITO 

ACTUAL 

MODIFICACIÓN 

SOLICITADA 

CRÉDITO CON 

MODIFICACIÓN 

 
INCISO 1: Gastos en personal 

$ $ +/ - $ 

$ 4.867.340.878,00 $ - $ 4.867.340.878,00 

Pda. Ppal. 11 

Pda. Ppal. 12 

Pda. Ppal. 14 

 
INCISO 2: Bienes de consumo 

$  4.137.239.747,00 

$ 730.101.131,00 

$ - 

 

$ 45.997.443,00 

$ - 

$ - 

$ - 

 

$ -2.000.000,00 

$ 4.137.239.747,00 

$ 730.101.131,00 

$ - 

 

$ 43.997.443,00 

 
INCISO 3: Servicios no personales 

 
$ 106.147.945,00 

 
$ -24.463.556,00 

 
$ 81.684.389,00 



 

 
INCISO 5: Transferencias 

 

Pda. Ppal. 51 

 
 

 
$ 1.769.132,00 

 
 

 
$ - 

 
 

 
$ 1.769.132,00 

GASTOS CORRIENTES $ 5.021.255.398,00 $ -26.463.556,00 $ 4.994.791.842,00 

 
INCISO 4: Bienes de Capital 

 

Pda. Ppal. 42 

Pda. Ppal. 43 

Pda. Ppal. 45 

 
 

 
$ - 

$ 22.230.960,00 

$ 1.769.133,00 

 
 

 
$ - 

$ - 

 
 

 
$ - 

$ 22.230.960,00 

$ 1.769.133,00 

GASTOS DE CAPITAL $ 24.000.093,00 $ - $ 24.000.093,00 

 
TOTAL: 

 
$ 5.045.255.491,00 

 
$ -26.463.556,00 

 
$ 5.018.791.935,00 

 

 

 

FORMULARIO B 

GIRO DE PARTIDAS CREDITO PRESUPUESTARIO 

(Financiado con F.F. Tesoro Nacional) 

G.P. 106/25 - RESOL. 106/25 S.S.PU 

UNIDAD EJECUTORA: G.P. 106 - REFUERZO GTOS. FUNC. - ENERO 2025 

INCISOS CREDITO 

ACTUAL 

MODIFICACIÓN 

SOLICITADA 

CRÉDITO CON 

MODIFICACIÓN 

 
INCISO 1: Gastos en personal 

$ $ +/ - $ 

$ - $ - $ - 

Pda. Ppal. 11 

Pda. Ppal. 12 

Pda. Ppal. 14 

 
INCISO 2: Bienes de consumo 

$ - 

$ - 

$ - 

 

$ - 

$ - 

$ - 

$ - 

 

$ - 

$ - 

$ - 

$ - 

 

$ - 

 
INCISO 3: Servicios no personales 

 
$ - 

 
$ 6.615.889,00 

 
$ 6.615.889,00 

 
INCISO 5: Transferencias 

 

Pda. Ppal. 51 

 
 

 
$ - 

 
 

 
$ - 

 
 

 
$ - 

GASTOS CORRIENTES $ - $  6.615.889,00 $ 6.615.889,00 



 

 
INCISO 4: Bienes de Capital 

 

Pda. Ppal. 42 

Pda. Ppal. 43 

Pda. Ppal. 45 

 
 

 

$ - 

$ - 

$ - 

 
 

 

$ - 

$ - 

 
 

 

$ - 

$ - 

$ - 

GASTOS DE CAPITAL $ - $ - $ - 

 
TOTAL: 

 
$ - 

 
$  6.615.889,00 

 
$ 6.615.889,00 

 

 

 

FORMULARIO B 

GIRO DE PARTIDAS CREDITO PRESUPUESTARIO 

(Financiado con F.F. Tesoro Nacional) 

G.P. 303/25 - RESOL. 303/25 S.S.PU 

UNIDAD EJECUTORA: G.P. 303 - REFUERZO GTOS. FUNC. - FEBRERO 2025 

INCISOS CREDITO 

ACTUAL 

MODIFICACIÓN 

SOLICITADA 

CRÉDITO CON 

MODIFICACIÓN 

 
INCISO 1: Gastos en personal 

$ $ +/ - $ 

$ - $ - $ - 

Pda. Ppal. 11 

Pda. Ppal. 12 

Pda. Ppal. 14 

 
INCISO 2: Bienes de consumo 

$ - 

$ - 

$ - 

 

$ - 

$ - 

$ - 

$ - 

 

$ - 

$ - 

$ - 

$ - 

 

$ - 

 
INCISO 3: Servicios no personales 

 
$ - 

 
$ 6.615.889,00 

 
$ 6.615.889,00 

 
INCISO 5: Transferencias 

 

Pda. Ppal. 51 

 
 

 
$ - 

 
 

 
$ - 

 
 

 
$ - 

GASTOS CORRIENTES $ - $  6.615.889,00 $ 6.615.889,00 

 
INCISO 4: Bienes de Capital 

 

Pda. Ppal. 42 

Pda. Ppal. 43 

Pda. Ppal. 45 

 
 

 

$ - 

$ - 

$ - 

 
 

 

$ - 

$ - 

 
 

 

$ - 

$ - 

$ - 



 

GASTOS DE CAPITAL $ - $ - $ - 

 
TOTAL: 

 
$ - 

 
$  6.615.889,00 

 
$ 6.615.889,00 

 

 

 

 

FORMULARIO B 

GIRO DE PARTIDAS CREDITO PRESUPUESTARIO 

(Financiado con F.F. Tesoro Nacional) 

G.P. 409/25 - RESOL. 409/25 S.S.PU 

UNIDAD EJECUTORA: G.P. 409 - REFUERZO GTOS. FUNC. - MARZO 2025 

INCISOS CREDITO 

ACTUAL 

MODIFICACIÓN 

SOLICITADA 

CRÉDITO CON 

MODIFICACIÓN 

 
INCISO 1: Gastos en personal 

$ $ +/ - $ 

$ - $ - $ - 

Pda. Ppal. 11 

Pda. Ppal. 12 

Pda. Ppal. 14 

 
INCISO 2: Bienes de consumo 

$ - 

$ - 

$ - 

 

$ - 

$ - 

$ - 

$ - 

 

$ - 

$ - 

$ - 

$ - 

 

$ - 

 
INCISO 3: Servicios no personales 

 
$ - 

 
$ 6.615.889,00 

 
$ 6.615.889,00 

 
INCISO 5: Transferencias 

 

Pda. Ppal. 51 

 
 

 
$ - 

 
 

 
$ - 

 
 

 
$ - 

GASTOS CORRIENTES $ - $  6.615.889,00 $ 6.615.889,00 

 
INCISO 4: Bienes de Capital 

 

Pda. Ppal. 42 

Pda. Ppal. 43 

Pda. Ppal. 45 

 
 

 
$ - 

$ - 

$ - 

 
 

 
$ - 

$ - 

 
 

 
$ - 

$ - 

$ - 

GASTOS DE CAPITAL $ - $ - $ - 

 
TOTAL: 

 
$ - 

 
$  6.615.889,00 

 
$ 6.615.889,00 

 

 



 

 

FORMULARIO B 

GIRO DE PARTIDAS CREDITO PRESUPUESTARIO 

(Financiado con F.F. Tesoro Nacional) 

G.P.618/25 - RESOL. 618/25 S.S.PU 

UNIDAD EJECUTORA: G.P.618 - REFUERZO GTOS. FUNC. - ABRIL 2025 

INCISOS CREDITO 

ACTUAL 

MODIFICACIÓN 

SOLICITADA 

CRÉDITO CON 

MODIFICACIÓN 

 
INCISO 1: Gastos en personal 

$ $ +/ - $ 

$ - $ - $ - 

Pda. Ppal. 11 

Pda. Ppal. 12 

Pda. Ppal. 14 

 
INCISO 2: Bienes de consumo 

$ - 

$ - 

$ - 

 

$ - 

$ - 

$ - 

$ - 

 

$ 2.000.000,00 

$ - 

$ - 

$ - 

 

$ 2.000.000,00 

 
INCISO 3: Servicios no personales 

 
$ - 

 
$ 4.615.889,00 

 
$ 4.615.889,00 

 
INCISO 5: Transferencias 

 

Pda. Ppal. 51 

 
 

 
$ - 

 
 

 
$ - 

 
 

 
$ - 

GASTOS CORRIENTES $ - $  6.615.889,00 $ 6.615.889,00 

 
INCISO 4: Bienes de Capital 

 

Pda. Ppal. 42 

Pda. Ppal. 43 

Pda. Ppal. 45 

 
 

 

$ - 

$ - 

$ - 

 
 

 

$ - 

$ - 

 
 

 

$ - 

$ - 

$ - 

GASTOS DE CAPITAL $ - $ - $ - 

 
TOTAL: 

 
$ - 

 
$  6.615.889,00 

 
$ 6.615.889,00 

 

 

EXP-2025-13686#UNNE: La Directora de Gestión Económico Financiera Cra. María Virginia 

GONELLA, informa los Recursos Propios (por origen y concepto) durante el mes de mayo. 

Se resuelve aprobar los Recursos Propios percibidos (por origen y 

concepto) durante el mes de mayo de 2025, según se menciona a continuación: 

 

 



 

 

Resumen Sub Unidad: EDAFOLOGIA $1.300.957,16 

Resumen Sub Unidad: ALUMNADO (LU) - F.C.A $1.100,00 

Resumen Sub Unidad: CARTA ACUERDO FCA-ESTABLECIMIENTO LOS PALMARES - 
ZILLI ALEX 

$5.671,23 

Resumen Sub Unidad: SALA DE MICROSCOPIA $28.500,00 

Resumen Sub Unidad: SECRETARIA DE INVESTIGACION Y POSGRADO $2.420.751,92 

Resumen Sub Unidad: MANEJO Y CONSERVACION DE SUELOS $44.383,56 

Resumen Sub Unidad: FONDO ESPECIAL 5% - RES. 6442/10 CD $220.585,37 

Resumen Sub Unidad: QUIMICA AGRICOLA Y ANALITICA $1.811.650,00 

Resumen Sub Unidad: CARTA ACUERDO ADECOAGRO - FITOPATOLOGIA $57.000,00 

Resumen Sub Unidad: INTERESES PICTA $75.205,48 

Resumen Sub Unidad: MICROBIOLOGIA AGRICOLA $112.000,00 

Resumen Sub Unidad: CANON FOTOCOPIADORA $240.000,00 

Resumen Sub Unidad: TECNICATURA FORESTO INDUSTRIAL - CARTA AC. FCA- 
MUNIC. ALVEAR 

$2.407.188,13 

Resumen Unidad Principal: FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS UNNE 

IMPORTE $8.724.992,85 

 

 

 

EXPEDIENTES CON DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE POSGRADO 

 

EXP-2025-13869#UNNE: El Secretario de Investigación y Posgrado, Ing. Agr. (Dr.) Humberto 

DALURZO, eleva la propuesta del curso de Posgrado “Biología, Ecología y Control de Varroa 

Destructor”. 

Se resuelve autorizar la realización del curso de Posgrado 

denominado “Biología Ecología y Control de Varroa destructor”, bajo la dirección del Dr. Matías 

MAGGI, a dictarse en el segundo cuatrimestre, desde el viernes 8 de agosto al viernes 10 de octubre de 

2025. 

 

EXP-2025-14087#UNNE: El Secretario de Investigación y Posgrado, Ing. Agr. (Dr.) Humberto 

DALURZO, eleva el pedido del Coordinador del curso de posgrado “Manejo de Ecosistemas Forestales 

Nativo”, Ing. Ftal. Juan Pablo CINTO, por el cual solicita la designación de un coordinador de tareas 



 

administrativas para dicho curso. La Ing. Agr. (Dra.) Marcela Toledo, sugiere a la Ing. Agr. (Dra.) Tania 

Soledad Rey Montoya. 

Se resuelve designar como Coordinadora del curso de Posgrado 

“Manejo de Ecosistemas Forestales Nativos" a la Ing. Agr. (Dra.) Tania Soledad REY MONTOYA. 

 

EXP-2025-14118#UNNE: El Secretario de Investigación y Posgrado, Ing. Agr. (Dr.) Humberto 

DALURZO, solicita la incorporación del Ing. Ftal. Rolando Ariel TEVES y el Ing. Ftal. Juan Carlos 

RUSSELL como Profesores Invitados al curso perteneciente a la Especialización en Manejo de Recursos 

Forestales “Manejo de Ecosistemas Forestales Nativos”. 

Se resuelve autorizar la incorporación del Ing. Ftal. Rolando Ariel 

TEVES y el Ing. Ftal. Juan Carlos RUSSEL, como Profesores invitados al Curso de Posgrado “Manejo 

de Ecosistemas Forestales Nativos”. 

 

 

VARIOS 

 

EXP-2025-14515#UNNE: La Dra. Laura GIMENEZ, eleva su renuncia condicionada al primer haber 

jubilatorio, al cargo de Profesora Titular con dedicación exclusiva, de la cátedra “Cálculo Estadístico y 

Biometría” de la carrera de Ingeniería Agronómica y como Secretaria Académica de la Facultad. 

Se resuelve aceptar la renuncia de la agente docente de esta Facultad 

E.E. (Dra.) Laura Itatí GIMÉNEZ, en el cargo de Profesora Titular con dedicación exclusiva, de la cátedra 

“Cálculo Estadístico y Biometría” del Departamento Matemática y Estadística de la carrera de Ingeniería 

Agronómica, a partir del día 1º de junio de 2025 y condicionada al primer haber jubilatorio. Asimismo, 

se resuelve aceptar la renuncia presentada por la E.E. (Dra.) Laura Itatí GIMÉNEZ, en el cargo de 

Secretaria Académica de la Facultad de Ciencias Agrarias, a partir del día 1º de junio de 2025 y 

condicionada al primer haber jubilatorio. 

 

EXP-2025-14516#UNNE: El Ing. Agr. Patricio COWPER COLES, eleva su renuncia al cargo de Auxiliar 

de Docencia de Primera con dedicación simple, en las cátedras Agroclimatología y Ecología, de la Carrera 

Ingeniería Agronómica y del Departamento Básicas Agronómicas. 

Se resuelve aceptar la renuncia del Ing. Agr. Patricio COWPER 

COLES al cargo de Auxiliar de Docencia de Primera con dedicación simple en las cátedras 

Agroclimatología y Ecología, a partir del 1° de julio de 2025. 

 

EXP-2025-14517#UNNE: El Secretario de Investigación y Posgrado, Ing. Agr. (Dr.) Humberto 

DALURZO, eleva la propuesta del curso de Posgrado “Métodos de análisis multivariante”. 

Se resuelve autorizar la realización del curso de Posgrado “Métodos de análisis multivariante” y 

establecer que la docente coordinadora del curso será la Ing. Agr. (Dra.) Griselda R. R. Bóbeda. 

 

Siendo las 12.10 hs se da por finalizada la reunión. 


